
Ata da 147ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos quinze dias do 

mês de setembro de dois mil e quinze, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-

se os integrantes do Conselho Municipal de Educação, na Unip cumprimento do seguinte 

Expediente: Posse dos novos Conselheiros e Eleição da Presidência. A Senhora Presidente 

iniciou a reunião, agradecendo a presença de todos e que sejam bem vindos, agradecendo 

também aos conselheiros que estiveram juntos nesse mandato. Em seguida explicou como 

funciona o Conselho Municipal de Educação e informou também que existe um processo 

aberto para mudança do Sindicato das Escolas Particulares devido ao fechamento do que 

consta no Decreto anterior. Segue os Conselheiros que tomaram posse na data de hoje: 

DECRETO Nº 7.208 

DE 28 DE AGOSTO DE 2015. 
 

NOMEIA OS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PAULO ALEXANDRE BARBOSA, Prefeito Municipal de Santos, usando das atribuições 

que lhe são conferidas por lei, 
 

DECRETA: 
 

Art. 1º Ficam nomeados para integrarem o Conselho Municipal de Educação, nos termos 

do artigo 6º da Lei nº 1.825, de 17 de dezembro de 1999, os seguintes membros: 

I - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Economico e 

Inovação: 

 Titular: José Antonio Oliveira de Rezende 

 Suplente: Claudia Maria Salles Haddad 

II - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Educação: 

 Titular: Maria Helena Marques Rovere 

 Suplente: Enéas Machado 

III - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Saúde: 

 Titular: Maria Célia Rezende de Freitas 

 Suplente: Regina Maria Fernandes Zanini 

IV - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Assistência Social: 

 Titular: Claudia Morganti 

 Suplente: Eliana Soares 

V - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Esportes: 

 Titular: Antonio de Jesus Peres Neto 

 Suplente: Angélica Maria Pimentel de Carvalho 

VI - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Cultura: 

 Titular: Fábio Alexandre de Araujo Nunes 

 Suplente: Cristina de Almeida Vida Madeira Costa 

VII - 01 (um) Representante da Secretaria Municipal de Defesa da Cidadania: 

 Titular: Angelo Peres 

 Suplente: Wellington da Silva Araujo 

VIII - 01 (um) Representante de Educadores da Educação Infantil Municipal: 

 Titular: Fabiana Riveiro de Moraes 

 Suplente: Lilian Rose de Barros 

IX - 01 (um) Representante de Educadores do Ensino Fundamental Municipal: 

 Titular: Ligia Maria Di Bella Costa Monteiro 

 Suplente: Rita de Cássia Gomes Cardoso 

 



 

X - 01 (um) Representante de Educadores da Educação Especial Municipal: 

 Titular: Denize De Simone Ferreira Miranda 

 Suplente: Luana Linhares da Costa 

XI - 01 (um) Representante de Educadores do Ensino Médio Municipal: 

 Titular: Audrey Kleys Cabral de Oliveira Dinair 

 Suplente: Denise Seoane Costa 

XII - 01 (um) Representante da Diretoria de Ensino – Região de Santos: 

 Titular: João Bosco Arantes Braga Guimarães 

 Suplente: Rossana Aguilera Garcia Barbosa 

XIII - 02 (dois) Representantes do Sindicato dos Professores de Santos: 

 Titular: José Carlos Lelli 

 Suplente: Walter Alves 

 Titular: José Rinaldo Zeferino de Oliveira  

 Suplente: Charles Artur Santos de Oliveira 

XIV - 02 (dois) Representantes do Sistema “S” – (SESI, SENAI, SENAC): 

 Titular: Michel Christoforo Kabbach 

 Suplente: Rose Marina Silva 

 Titular: Mariangela de Paula Albertino 

 Suplente: Alcione Fontoura da Silva 

XV - 02 (dois) Representantes das Instituições de Ensino Superior de Santos: 

 Titular: Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes 

 Suplente: Fábio Giordano 

 Titular: Valtílio Alves dos Anjos 

 Suplente: Maria Angélica Rodrigues Martins 

XVI - 02 (dois) Representantes das APM´s das Escolas Municipais: 

 Titular: Maria José Galdino de Lima 

 Suplente: Nivea Vieira da Silva 

 Titular: Antonio Carlos dos Santos Baltazar 

 Suplente: Ana Lúcia dos Santos Lopes Figueira 

XVII - 02 (dois) Representantes das Organizações não Governamentais com trabalho na 

área educacional: 

 Titular: Rogério Santos Ferreira 

 Suplente: Airton Tadeu Marques 

 Titular: Marta da Cruz Valdívia Camargo 

 Suplente: Kátia Regina Prado 

Art. 2º Os representantes previstos no inciso XIII do Art. 6º da Lei nº 1.825, de dezembro 

de 1999, serão nomeados quando das respectivas indicações. 

Art. 3º Este decreto entra em vigor na data da publicação. 

Registre-se e publique-se. 

 

Palácio José Bonifácio, em 28 de agosto de 2015. 

 

PAULO ALEXANDRE BARBOSA 

Prefeito Municipal 
 

Em seguida A Conselheira Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes abriu para os 

interessados a formarem chapas para a eleição. Ficando a única chapa feita como 



Presidente a Conselheira Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, Vice-Presidente a 

Conselheira Denise de Simone Ferreira Miranda e Tesoureira do Fundo Municipal de 

Educação a Conselheira Marta da Cruz Valdívia Camargo que foram eleitas por 

aclamação. A senhora Presidente aproveitou para informar que as reuniões do Conselho 

Municipal de Educação acontecem todas as terceiras terças-feiras do mês. A Conselheira 

Audrey Kleys Cabral O. Dinau aproveitou para agradecer a parceria com Conselho 

Municipal de Educação na Semana de Educação que foi um sucesso. O Conselheiro 

Rogério Santos Ferreira solicitou informações sobre os alunos do período noturno do 

SESI, pois leu matérias que o mesmo iria encerrar suas atividades. A Conselheira Rose 

Marina Silva informou que os alunos serão transferidos para o Cati. O Conselheiro 

Rogerio Santos Silva solicita que seja enviado ofício sobre informações das vagas no 

SESI. A Sra. Presidente informa que será enviado ofício para maiores informações. Em 

seguida apresentou a justificativa de ausência dos Conselheiro Valtílio Alves dos Anjos. 

Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, 

informando que a próxima reunião Ordinária será dia 20 de outubro de 2015. A presente 

Ata vai assinada por mim Tricia Christine Schepis que secretariei os trabalhos e pela 

Senhora Presidente Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, se conforme. 


